OpicHTOBHI 3aBIaHHSI 3 MAaTeMAaTHKH (TeCT)
JJIS BCTYITHUKIB 10 30J109iBCHKOT0 KOJIEIKY

Ha 0a3i 9 KiaciB

BapianT 1
Anrebpa
2
1. (16.)Bukonaru mii: 15 [0,2— 824.
A) O; b) 2,2; B) 8
) ) k) 15 .
2. (16.)3uaitT HeBigoMUiA wieH mpormopiii: x : 39 = 3 : 13.
A) 13; ) 9; B) 3.
3. (16.)3naittu: 18% Bix 50.
18
A) = ; b) 90; B) 9.
4. (16.)3unaiiTu uncno, sk 6% ioro craHoBUTH 12.
A) 72; b) 50; B) 200.
. (a+b)’
5. (16.) Cxoportuts apib: b —g?
a+b a+b
A ; b)1,; B
) a-b ) ) b-a
X+1

6. (2.)3uaiiti 001aCTh BUSHAYCHHS ()YHKIIIT:

(x-5(x+2)’
A) ()U(-2-JU- 1) B) (-oHU(E+0);  B) (-2 U(-2HU(Eike0).

xLy = 6,
7. (20.)Po3B’s13aTH crcTEMY PiBHSHb: {X ry=5
A) (2;3); b) (3;2)i (2;3); B) (3:1).

8. (3.)Po3B’ s3arH piBHAHHSA: |4X — 2 = 14
A) 4, b) -2; B) -3; 4.



I'eometpist

. (16.)HanwucaTu piBHSAHHS KOJIa 3 IIGHTPOM Y ITOYATKy KOOpAHHAT Ta paaiycom 11.
A) X°+y?=121; B) X*+y*=22; B) x*—y*=11.

. (16.)3HaiiTH miomly mapaienorpamMa, CTOpPOHH SKOTro J0piBHIOIOTH 12¢cM 1 15cM, a KyT Mixk
Humu — 60 .

A) 904/3 om?%; B) 90cm?; B)120+/3 cuM?.
. (16.)3naiiTu Bincranp Mix Toukamu: K(=3;-5) i L(2; 7).
A) 12; B) v/2; B) 13.
. (16.)3HaiiTH IOy MPaBUIBHOTO TPUKYTHHKA, SKIIO HOTO CTOPOHa JOpiBHIOE 16 cM.
A) 164/3 ov?% B) 64+/3 cM?; B) 8+/3cum?.
y . .. 8n .
. (16.)3HaiiTi rpagycHy Mipy KyTiB: 'y i 21
A) 180 i 300; b) 240 i 360; B) 270 i 320°.

. (20.)BuzHaunTtyu THNI TPUKYTHHKA i3 cTOpoHaMu 6 cMm, 13cMm, 18cm.
A) npssMokyTHHH;  B) roctpokytHuii;  B) TymokyTHwHiA.

. (26.)3a ganum pagiycom R=16M 3HaiiaiTh JOBKHUHY IYTH, IO BiAMOBIiIa€ IIEHTPATLHOMY
kyry 135.

3n
A M.) 121w b) TM; B) 16m

. (36.)Croponu TpukyTHHKa A0piBHIOIOTE 30cM, 26cM, 8 cm. OGUKCIUTH TOBKUHY pajiyca
KOJIa, BITUCAHOTO B I TPUKYTHHK.

A) 2 cwm; b) 6 cMm; B) 3cm.



